



# 宁波日报

2016年8月26日 星期五 农历丙申年七月廿四 八月初七白露



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天多云;东北到北风3级;33℃-25℃ 明天多云到阴局部有阵雨;西北风3-4级 今日市区空气质量预测:良

NINGBO DAILY

## 习近平在会见第31届奥运会中国体育代表团时表示 中国队加油!中国加油!

据新华社北京8月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在北京人民大会堂会见第31届奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员,欢迎我国体育健儿凯旋,代表党中央、国务院向中国体育代表团全体运动员、教练员、工作人员致以诚挚的问候和热烈的祝贺,向全国体育战线的同志们表示亲切的问候。

习近平强调,我国体育健儿在里约奥运会上的出色表现,生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神,为祖国争了光,为民族争了气,为奥运增了辉,为人生添了彩,激发了全国人民的爱国热情和全世界中华儿女的民族自豪感,增强了中华民族的凝聚力、向心力、自信心,是中国精神的一个重要体现。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参加会见。

人民大会堂金色大厅内,到处欢声笑语,洋溢着喜庆的气氛。下午3时30分许,习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间,同大家亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表了热情洋溢的讲话。他表示,在刚刚结束的里约奥运会上,你们顽强拼搏、奋勇争先,【下转A7版】



习近平等会见第31届奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。

(新华社记者 兰红光 摄)

## 宁波争创 全国信用示范城市

### 2020年末实现自然人、法人和其他组织的公共信用信息档案全覆盖

治国理政新实践 加快发展新篇章 改革攻坚勇探索

本报讯(记者包凌雁 通讯员梁伟)诚信是立城之本,信用是城市发展环境之基。在积极争创全国信用示范城市之际,我市即将出台的《社会信用体系建设“十三五”规划》,明确提出社会信用体系将实现“六大全覆盖”。

全市已有133380家企业完成统一社会信用代码及证照的申领,占总数的近一半;6601家社会组织、所有事业单位法人完成统一社会信用代码赋码工作,已经完成了统一社会信用代码制度的主体工作。为了实现统一社会信用代码全覆盖,我市正全面落实《关于印发宁波企业“五证合一”登记暂行规定》,力争在2017年末,实现全市公民、法人和其他组织赋予终身不变的唯一信用代码。

目前,我市已为近1000万常住人口建立了公共信用档案,基本实现自然人公共信用信息档案全覆盖。今年年底将基本实现所有法人公共信用信息档案全覆盖。到2020年末,我市将全面实现自然

人、法人和其他组织的公共信用信息档案全覆盖。

当前,“信用宁波”网公示专栏已覆盖了法院、国税、出入境、安监、旅游、质检、环保、市场监管、公安、人社、检察等11个行业领域的“黑名单”,今年年底失信“黑名单”将覆盖20个行业领域。到2020年末,全市要在40个重点行业、领域建立失信“黑名单”,实现全覆盖。

为了实现行政许可、行政处罚等信息“双公示”全覆盖。我市即将印发《宁波市行政许可和行政处罚信息公示工作实施方案》,各地各部门在今年年底前将“双公示”信息在政府网站、浙江政务服务网宁波平台和“信用宁波”网公开。

据了解,《浙江省社会信用体系建设“十三五”规划》明确我省将建立与现代治理体系和高水平全面建成小康社会相适应的社会信用体系,重点实施社会信用体系建设全国示范城市创建工作。对此,市发改委副主任华弼天表示,我市已经具备了创建国家社会信用体系建设示范城市的条件。我市将按照“创建全国信用示范城市”的工作要求,构建信用城市建设宁波模式,尽早创建全国信用示范城市。

(相关报道见A6版)

## 18家甬企入围中国民企500强

本报讯(记者王岚 通讯员商汇)昨天上午,全国工商联公布“2016中国民营企业500强”,18家宁波企业入围榜单。其中,雅戈尔、奥克斯分别以623.64亿元、596.12亿元的总营收跻身前50强,分列43和49位。银亿、远大物产、金田投资进入前100强,分列52、56和91位。此外,我市广博集团、舜宇集团首次进入500强,分列340和472位。

据悉,“中国民营企业500强”入

围门槛逐年提高。今年入围门槛首次突破百亿元,达101.75亿元,比去年的95.09亿元增加6.66亿元。其中,华为投资控股有限公司以3950.09亿元的年营业收入,登上500强榜首,苏宁控股集团、山东魏桥创业集团有限公司分列二、三位,去年的冠军联想控股股份有限公司,则以3098.26亿元的收入位居第四。

从历年情况看,每年入选“中国民营企业500强”的甬企数量在20家上下。市工商联相关负责人

介绍,2016年入围“中国民营企业500强”的甬企中,有16家连续三年入围。从行业来看,今年我市入围“中国民营企业制造业500强”的有20家,比去年增加3家;入围“中国民营企业服务业100强”的有4家,与去年持平。

另据市工商联最新出炉的《2015年度宁波市上规模民营企业调研报告》,上规模民营企业作为宁波民营经济的重要支撑和创新发展的力量,营业收入、资产、利润、

纳税额等主要指标稳中向好。参与调研的158家2015年度营收超过5亿元的企业户均净利润总额明显增长,增幅为6.73%。其中,我市民企前20强户均税后净利润同比增长12.37%,说明上规模民企尽管发展速度放缓,但盈利能力增强。

调研显示,2015年,我市民企前20强营业收入总额达5188.85亿元,占调研企业营收总额的67.30%,较上年提高了2.71个百分点;户均营收为259.44亿元,同比增长4.81%,是参与调研企业户均营业收入的5.32倍。其中,雅戈尔、奥克斯、银亿、远大物产连续三年进入宁波民企前5强。

(榜单详见A5版)

## 余红艺在鄞州督查维稳安保工作时强调

### 强化大局意识 夯实基层基础

本报讯(记者黄合)昨日上午,市委副书记、政法委书记余红艺在鄞州督查维稳安保工作时强调,鄞州区范围大,人口多,业态多样,广大干部群众务必凝聚心聚力,强化大局意识,夯实基层基础,从严从实履行责任,从细从小落实措施,全力以赴保一方平安,守一方稳定。市委常委、鄞州区委书记胡军陪同并汇报情况。

余红艺顶着烈日先来到杭甬高速宁波卡口,向在一线坚守岗位的政法干警表达关切与慰问,勉励他们克服疲倦心态,把牢第一道关口,为G20安保工作作贡献。随后,余红艺来到鄞州邮政局分流中心,实地查看邮件速递的派发情况,提醒工作人员加快提高邮政这一基础产业的安管理作用。最后,余红艺来到中河街道,听取街道基层基础工作及鄞州区维稳安保工作情况汇报。

余红艺对鄞州今年以来维稳安保工作予以肯定。她说,鄞州的维稳安保工作压力大,任

重,但是广大干部群众的思想认识到位,工作举措扎实。近期自己曾到鄞州的一些药店、网吧、电视台等地进行暗访,发现基层基础管理的安保工作大大推进了一步,在敏感物资管控、反恐措施就位等方面,基本做到了各条线的任务要求落地到位,值得肯定。

余红艺强调,当前G20维稳安保到了关键时期,各地务必要在“稳”字上下功夫,做到重心下移,力量下沉,乡镇街道的党员干部,尤其要继续做好基层的排查稳控工作,第一时间化解可能存在的风险隐患。务必要在“重”字上下功夫,针对重点部位、重点部门、重点人群等风险点、危险源,尤其是电力、水利、通讯等重点基础设施,加强专题会商研判,严格按照预案执行。要将短期措施和长效机制相结合,全面夯实基层基础,建立起维稳安保的常态化机制,并在此过程中发挥好干部、好苗子,培养一支敢打硬仗、善打硬仗的干部队伍。

## 合力共治 筑牢质量安全底线 质量安全工程为甬城发展上保险

### 甬创“质优宁波”

本报讯(记者殷聪 通讯员甬质亮)率先在政府绩效考核中对发生重大质量安全事件实行“一票否决制”的城市;首个在食品监管体制、机制、制度上完成全面规划,实现新突破的城市……近年来,狠抓质量安全工作的宁波,食品、药品、工业产品以及工程等方面的质量逐步提高,质量安全工程为甬城的快速发展奠定了坚实的基础。数据显示,上半年全市制造业产品质量监督抽查合格率为96.71%;主

要农产品质量安全监测合格率为99.38%;住建、交通、水利、城管等部门竣工验收工程项目质量验收一次验收合格率100%。

“宁波化工类特种设备多,港口码头起重机械多,电梯、电站锅炉、压力容器增速快。宁波质量发展,只有共治,才能善治。”市质监局相关负责人告诉记者。近年来,宁波按照“政府负总责、监管部门各司其职、企业为第一责任人”的质量安全责任体系,实行工作督查和目标考核,在全国率先将质量强市工作纳入对各县(市)区政府及市级部门工作绩效考核考

体系,并对发生重大质量安全事件的实行“一票否决”。

在体系完善的同时,宁波咬住安全底线不放松,通过立法,落实各方责任,不断强化对质量安全的监管。今年1月,《宁波市城市房屋使用安全管理条例》正式实施,市民在装修时,哪些部位能动、哪些部位不能动一目了然;今年3月,《宁波市电梯安全管理条例》正式实施,我市进一步厘清电梯安全管理责任……据初步统计,近3年,宁波颁布实施关于质量安全方面的地方法规3件、政府规章7件,涉及质监、住建、交通、城

管、环保等多个部门。“目前,《宁波市轨道交通运营管理条例》及《宁波市公路超限运输管理办法》正加紧制定中。”宁波法制办立法一处负责人告诉记者。

扫一扫学校门口的二维码,校外200米范围内的餐饮企业食品安全等级随即可知;轻轻一点,任一区域管网的基础数据一目了然,哪怕直径只有几十毫米的小管线也“有图可查”;点一点手机APP,市民不仅可以通过它实时查看全市7933条河道的信息,还能实时向“河长”举报河道污染问题……近年来,宁波不断创新质量安全监管方式,努力实现全过程动态实时监管,走出了一条全国领先的科学监管之路,质量安全堤坝越筑越牢。在市民眼中,“宁波制造”的质量是安全的。数据显示,去年市民对宁波质量安全放心指数高达91.6%。

## 今日推荐

浙江高考录取结束 27万余学子上榜 录取率89.7%

A4版

意大利强震 已致247人遇难 尚无中国公民伤亡情况报告

A10版



## 无花果丰收

连日来,在鄞州区洞桥镇树桥村变翔果蔬专业合作社,农户忙着采摘无花果。据悉,该合作社今年种植的60余亩无花果喜获丰收,亩产可达1000公斤,目前市场价每公斤约50元。

(记者 徐能 通讯员 吴莺莺 摄)

## 加长版“三伏”谢幕

### 冷空气驾到 周末高温缓解

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)连续的晴热高温,让大家感受到夏天的火热,从今天开始,加长版的“三伏”正式谢幕。随着冷空气的逐步南下,我市气温将小幅下降,周末最高温降至31℃,人们将迎来一个较为舒适的周末。

“出伏”与处暑节气时间相近,一般来讲,出伏意味着白天的高温时段将明显缩短,炎热渐消;而处暑节气代表着暑气告一段落,天气越来越凉爽。不过此次降温的“功臣”,是今年第10号台风“狮子山”。根据中央气象

台预报,“狮子山”有可能于29日下午至30日上午登陆日本,31日有可能进入我国东北地区。今明两天,中东部将出现一次明显降雨和降温过程,受其影响,四川盆地、江汉、江淮西南部、江南和华南等地高温天气将结束。中东部大部地区气温将下降3℃至6℃,部分地区降温幅度可达8℃。

根据预报,今天多云,夜里到明天多云到阴,局部有阵雨,28日至9月1日天气晴好。其中27日夜到29日我市沿海海面有7至9级偏北大风。